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of the proposed forms or other available
information. Persons with hearing or
speech impairments may access this
number through TTY by calling the toll-
free Federal Relay Service at (800) 877—
8339.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Anupama Abhyankar, Management and
Program Analyst, CPD, Department of
Housing and Urban Development, 451
7th Street SW, Room 7143, Washington,
DC 20410; email Anupama Abhyankar
at Anupama.v.Abhyankar@hud.gov
telephone 202—-402-3981, (this is not a
toll-free number). Persons with hearing
or speech impairments may access this
number via TTY by calling the Federal
Relay Service at (800) 877—8339. Copies
of available documents submitted to
OMB may be obtained from Ms.
Abhyankar.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice informs the public that HUD is
seeking approval from OMB for the
information collection described in
Section A.

A. Overview of Information Collection

Title of Information Collection: Rural
Capacity Building.

OMB Approval Number: 2506—0195.

Type of Request: Revision of a
currently approved collection.

Form Number: SF-424, SF-424B, SF—
LLL, HUD 2880, HUD 4130.

Description of the need for the
information and proposed use: The
Rural Capacity Building for Community
Development and Affordable Housing
(RCB) program and the funding made
available have been authorized by the
Annual Appropriations Acts each year
since FY 2012. The RCB program
enhances the capacity and ability of
rural housing development
organizations, Community Development
Corporations (CDCs), Community
Housing Development Organizations
(CHDOs), local governments, and Indian
tribes (eligible beneficiaries) to carry out
affordable housing and community
development activities in rural areas for
the benefit of low- and moderate-income
families and persons. The RCB program
achieves this by funding National
Organizations with expertise in rural
housing and rural community
development who work directly to build
the capacity of eligible beneficiaries.
Applicants to the RCB program are
required to submit certain information
as part of their application for
assistance, and as part of the
requirements as a grantee.

Estimated Number of Respondents: 20
respondents.

Estimated Number of Responses: 20
responses.

Frequency of Response: Once a year.

Average Hours per Response: 44.25
hours.

Total Estimated Burdens: 885.00
hours.

B. Solicitation of Public Comment

This notice is soliciting comments
from members of the public and affected
parties concerning the collection of
information described in Section A on
the following:

(1) Whether the proposed collection
of information is necessary for the
proper performance of the functions of
the agency, including whether the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the proposed
collection of information;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) Ways to minimize the burden of
the collection of information on those
who are to respond; including through
the use of appropriate automated
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of responses.

HUD encourages interested parties to
submit comment in response to these
questions.

C. Authority

Section 3507 of the Paperwork
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C.
Chapter 35.

Principal Deputy Assistant Secretary
for Community Planning and
Development, James Arthur Jemison II,
having reviewed and approved this
document, is delegating the authority to
electronically sign this document to
submitter, Aaron Santa Anna, who is
the Federal Register Liaison for HUD,
for purposes of publication in the
Federal Register.

Aaron Santa Anna,

Federal Liaison for the Department of Housing
and Urban Development.

[FR Doc. 2022—05498 Filed 3—15-22; 8:45 am]
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AGENCY: U.S. Geological Survey,
Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA), the U.S. Geological Survey
(USGS) is proposing a new information
collection without OMB approval.
DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before April 15,
2022.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function. Comments may also be
sent by mail to the U.S. Geological
Survey, Information Collections Officer,
12201 Sunrise Valley Drive, MS 159,
Reston, VA 20192; or by email to gs-
info_collections@usgs.gov. Please
reference OMB Control Number 1028-
NEW in the subject line of your
comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this information collection request
(ICR), contact Sara McBride by email at
smcbride@usgs.gov or by telephone at
650—750-5270. You may also view the
ICR at http://www.reginfo.gov/public/
do/PRAMain. Individuals in the United
States who are deaf, deafblind, hard of
hearing, or have a speech disability may
dial 711 (TTY, TDD, or TeleBraille) to
access telecommunications relay
services. Individuals outside the United
States should use the relay services
offered within their country to make
international calls to the point-of-
contact in the United States.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the PRA and 5 CFR
1320.8(d)(1), we provide the general
public and other Federal agencies with
an opportunity to comment on new,
proposed, revised, and continuing
collections of information. This helps us
assess the impact of our information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. It also
helps the public understand our
information collection requirements and
provide the requested data in the
desired format.

A Federal Register notice with a 60-
day public comment period soliciting
comments on this collection of
information was published on July 17,
2019, (84 FR 34198. No comments were
received.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
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burdens, we are again soliciting
comments from the public and other
Federal agencies on the proposed ICR
that is described below. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used.

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How the agency might minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personal identifiable
information (PII) in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your PII—may be
made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment
to withhold your PII from public review,
we cannot guarantee that we will be
able to do so.

Abstract: This information is being
collected for the purposes of
understanding (1) the continued
feasibility of implementation of
ShakeAlert-powered alerts through the
Wireless Emergency Alerts via the
Integrated Public Alerts and Warning
System (IPAWS) managed by the
Federal Emergency Management
Agency, and (2) the latency of
transmissions in California, Oregon, and
Washington. This collection is critical to
determine technological latencies of the
Integrated Public Alerts and Warning
System, managed by FEMA and used by
the U.S. Geological Survey to send
ShakeAlert-powered alerts. Better
understanding is required to know how
much time people will have to take
protective actions once they receive an
alert. Further, knowledge of where the
latencies exist and why can help us
improve and streamline our systems.
This involves live testing of the system
with a population reporting back to us.

Title of Collection: ShakeAlert.

OMB Control Number: 1028-NEW.

Form Number: None.

Type of Review: In Use Without an
OMB Control Number.

Respondents/Affected Public:
Individual households.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 1,000.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 1,000.

Estimated Completion Time per
Response: 7 minutes.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 117,

Respondent’s Obligation: Voluntary,

Frequency of Collection: Bi-annually.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: None.

An agency may not conduct or
sponsor, nor is a person required to
respond to, a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.).

Shane Detweiler,

Assistant Center Director, Earthquake Science
Center, Southwest Region.

[FR Doc. 2022—05557 Filed 3—15-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4338-18-P
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AGENCY: Bureau of Indian Affairs,
Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we,
the Assistant Secretary—Indian Affairs
(AS-IA) are proposing to revise an
information collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before April 15,
2022.

ADDRESSES: Send written comments on
this information collection request (ICR)
to the Office of Management and
Budget’s Desk Officer for the
Department of the Interior by email at
OIRA_Submission@omb.eop.gov; or via
facsimile to (202) 395-5806. Please
provide a copy of your comments to
Steven Mullen, Information Collection
Clearance Officer, Office of Regulatory

Affairs and Collaborative Action—
Indian Affairs, U.S. Department of the
Interior, 1001 Indian School Road NW,
Suite 229, Albuquerque, New Mexico
87104; or by email to comments@
bia.gov. Please reference OMB Control
Number 1076—0020 in the subject line of
your comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this ICR, please contact David Johnson
by telephone at: (202) 208—3026.
Individuals in the United States who are
deaf, deafblind, hard of hearing, or have
a speech disability may dial 711 (TTY,
TDD, or TeleBraille) to access
telecommunications relay services. You
may also view the ICR at http://
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995, we provide the
general public and other Federal
agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s
reporting burden. It also helps the
public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

A Federal Register notice with a 60-
day public comment period soliciting
comments on this collection of
information was published on
September 21, 2021 (86 FR 52491). No
comments were received.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we are again soliciting
comments from the public and other
Federal agencies on the proposed ICR
that is described below. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How might the agency minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.
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